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Michael Svatoš

MAP 2155 Schůzka vůdců UA a EU v Kyjevě řešila, jak
rozpoutat III. světovou válku. Výsledek jednání má být
schválen 3. a 4. prosince ministry zahraničí NATO! A
další fialové perličky!

michalapetr.com/map-2155-schuzka-vudcu-ua-a-eu-v-kyjeve-resila-jak-rozpoutat-iii-svetovou-valku-vysledek-
jednani-ma-byt-schvalen-3-a-4-prosince-ministry-zahranici-nato-a-dalsi-fialove-perlicky

Než se dnes pustíme do událostí v Sýrii, Gruzii a na Ukrajině,
nemohu si odpustit malou smutnou odbočku do české domácí
politiky. 

(1) Fiala naprosto postrádá “zdravý lidský rozum”, ukázala jeho
nejnovější ekonomická aktivita.

Ve středu 27. listopadu vytroubila česká fialová vláda ústy svého
pseudo-ministra-obchodu Lukáše Vlčka (STAN) další ze svých
nebetyčných ekonomických nesmyslů, a kupodivu žádný domácí
parlamentní opoziční politik na něj nijak viditelně nezareagoval.
Neschopnost současných českých parlamentních politiků chápat a
zvládat ekonomické procesy je už doslova varující. Nezbývá, než
doufat, v rychlé nahrazení současných českých parlamentních
břídilů a povalečů inteligentnějšími a pracovitějšími a hlavně
vzdělanějšími jedinci s dostatkem přirozeného selského rozumu. 

Ministr Vlček, který převzal fialovou ministerskou štafetu po do
Bruselu za lepším zběhlém ekonomickém šamanovi Síkelovi,  se 27.
listopadu vychvaloval, že Fialova vláda přiklepla investiční pobídku
521 milionů korun na vznik 58 (!) pracovních míst ve městě Most.
Logika vytvořit za miliony ze státního rozpočtu 58 středo-příjmových
pracovních míst, jedno za 8.98 milionu CZK, duní prázdnou hlavou
do celého širého světa. Jeden nový, Fialou stvořený český mostecký
zaměstnanec, tak bude pro svého nového japonského
zaměstnavatele, dotovaného půlmiliardou z českých daní, pracovat
celých 199.5 měsíce zadarmo, (průměrný plat v ČR 45 000 CZK),
tedy skoro 17 let, a do roku 2041! Pomatená inteligence Fialy a jeho

https://www.michalapetr.com/map-2155-schuzka-vudcu-ua-a-eu-v-kyjeve-resila-jak-rozpoutat-iii-svetovou-valku-vysledek-jednani-ma-byt-schvalen-3-a-4-prosince-ministry-zahranici-nato-a-dalsi-fialove-perlicky/
https://www.newstream.cz/politika/vlada-priklepla-japonskemu-vyrobci-obalu-pulmiliardovou-investicni-pobidku?utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=sekce-z-internetu#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=hpfeed.sznhp.box
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vládních společníků obzvlášť vynikne, uvědomíme-li si, že firma,
kterou z českých daní ve městě Most budeme v příštích 17 letech
dotovat, se jmenuje Toppan Holdings, a ministr-pseudo-obchodu
Vlček se ještě 27. listopadu vychloubal, že bude ve městě Most
vyrábět “fólie”, a že “tento projekt je zajímavý tím, že přináší velkou
přidanou hodnotu ve zmíněném regionu, který to nepochybně
potřebuje”. Zároveň že jde o projekt, “který je velmi silně navázán na
takové vysoké školy, jako je pražská Vysoká škola chemicko-
technologická a další”.

Japonská firma Toppan Holdings, která dostane od pomatence Fialy
proplaceno 38% z 1.4 miliardy korun, které investuje, aby v ČR
vyráběla “fólie” a zaměstnala 58 lidí, (dokonce lze na základě
zkušeností očekávat, že ne všichni budou čeští státní občané), je
podle svých vlastních stránek asijským lídrem ve výrobě “fólií”, které
se takřka výlučně používají k balení potravin v jihoasijských
večerkách a domácnostech. Strategická hodnota fialové
půlmiliardové investiční pobídky firmě Toppan Holdings, aby v ČR 58
zaměstnanců vyrábělo potravinové fólie, je opravdu důkazem, že
Fiala je největší ekonomický deformátor, který se v ČR za dobu celé
její existence zatím zjevil.

Potravinové fólie v ČR vyrábí Fatra z koncernu Agrofert, a ta v ČR
také platí daně. Evropský lídr ve výrobě potravinových fólii je zřejmě
norská firma Raja, která má pobočky takřka všude, (mapa zde).
Subvencovat půlmiliardou z českého státního rozpočtu 17 let práce
58 českých zaměstnanců při výrobě obyčejných “potravinových fólií”
japonské firmě, která dividendy, a možná i daně ze zisku, nakonec
odveze do Japonska, je, při 300 miliardách takto každoročně z ČR
transportovaných zisků globalistům, jen dalším projevem fialové
absurdity, která už 3 roky nenasytně stravuje naší zem. Totální
absence “Bauernschläue“, zdravé selské vychytralosti, při Fialově
správě státu, dává za pravdu Miloši Zemanovi, že s Fialou a jeho
poskoky je třeba rychle učinit rázný konec, než svými deformacemi
rozloží celý stát, a zbídačí všechny jeho občany. 

https://www.holdings.toppan.com/en/story/story1.html
https://www.holdings.toppan.com/en/story/
https://www.tenolan.cz/obaly/
https://www.rajapack.no/om-oss/nokkeltall_cms_000019.html
https://www.rajapack.cz/spolecnost-rajapack/pobocky-v-evrope_cms_000020.html?_gl=1*jznj1i*_up*MQ..*_gs*MQ..&gclid=Cj0KCQiAo5u6BhDJARIsAAVoDWt-yknl4ORurFnMBJ_Tv7aKISkzH0aXtpiGXUc2RRWPFN0KewLB0cYaAmmKEALw_wcB
https://de.wikipedia.org/wiki/Bauernschl%C3%A4ue
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Odstrante-Fialovu-vladu-Zeman-vyzval-k-akci-765653
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Podle všech vládních ukazatelů za poslední dva roky do ČR
imigrovalo skoro 500 tisíc Ukrajinců, a ti vytvářejí rostoucí
bezpečnostní problémy v českých městech, o čemž už píší otevřeně
i kyjevská média, a přetěžují jejich infrastrukturu, a přitom růst HDP,
který by příliv dalších 5% obyvatelstva měl vytvořit ve výši růstu 5%
HDP, se nijak nekoná. Nebo respektive koná v méně jak poloviční
výši. Imigrace do ČR, tak zatěžuje ekonomiku ČR, a snižuje její
celkovou efektivní výkonnost. Místo podpory vzniku pracovních míst
a ekonomiky s vysokou přidanou hodnotou na vzdělané pracovní
místo, Fiala importuje nízko-produktivní, často nepřizpůsobivé
pracovní síly, a subvencuje nestrategické “výrobny potravinových
fólií”. Jedna z vůdkyň z vlády už raději zběhlých Pirátů Richterová
nyní brojí proti máslu za 70 CZK a čokoládě za 120 CZK, místo aby
v Parlamentu ještě více zuřila, že Fiala naděluje japonskému
koncernu půl miliardy, aby 58 obyvatel města Most, dřelo pro
Japonce 17 let zadarmo na náklady českých obyvatel, a vyrábělo
potravinové fólie. Přitom zřejmý důvod Fialova náhlého zájmu o
zvýšení produkce potravinových fólií v ČR bude nejspíš logický –
drastické fialové ceny potravin donutí občany ČR nakupovat stále
menší balení potravin a nápojů, a z toho logicky plyne vyšší
následná spotřeba balících fólií. Fiala tedy nechystá německé platy,
ale potraviny s vysokohorskou přirážkou! Kdo chce v budoucnu
dosyta jíst, a nezaplavovat republiku zbytečnými obalovými materiály
na každých fialově předražených 20 gramů másla, či 10 gramů
čokolády, nevolí fialově. 

(2) Víkendová porada vůdců UA a EU v Kyjevě, jak s určitostí rozpoutat III.
světovou válku.

Tzv. nová vůdkyně zahraniční politiky EU Estonka Kaja Kallas se o
víkendu v Kyjevě setkala s prezidentem Zelenským. Hlavní
představitel tamního režimu po ní požadoval další dodávky
protiletadlových raket a systémů, protože jinak moskevský Gosudar
přes zimu rozmlátí celou Ukrajinu na padrť, a ze společných plánů
na členství Ukrajiny v NATO, a války s Ruskem, nezbude nic. Už 28.

https://www.pravda.com.ua/eng/news/2024/12/1/7487090/
https://www.novinky.cz/tag/hruby-domaci-produkt-hdp-31780
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Maslo-70-Kc-cokolada-140-Olga-Richterova-se-zlobi-na-vladu-765655
https://censor.net/en/videonews/3522826/zelenskyy-and-kallas-discuss-ukraine-s-needs-for-air-defense-systems
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listopadu přitom nizozemský ministr obrany Ruben Brekelmans
potvrdil Kyjevu dodávku 3 baterií raket MIM-104 Patriot. Proč nyní
Zelenskyj naléhavě požadoval další?

Rakety Patriot jsou k ničemu a neubrání ani samy sebe. A bude
ještě hůř.

Patrioty jsou naprosto bezzubé proti ruským balistickým raketám
krátkého dosahu Iskander-M. Podle západních analytiků už
Iskandery-M jen za posledních 18 měsíců zničily 8 baterií Patriot v
ceně 8.8 miliardy USD. USA disponují celkem 60 bateriemi Patriot, a
Evropané jich mají jen pár. Moskevský Gosudar na Ukrajině ničí
pomocí Iskanderů-M baterie Patriot rychlejším tempem, než je
Západ schopen je vyrábět. Iskander-M přitom na Patrioty útočí jen
rychlostí kolem 2000 metrů za sekundu. Orešniky budou na Patrioty
útočit rychlostí 3000 metrů za sekundu, a ještě několika samostatně
manévrujícími hlavicemi současně. Je tak pochopitelné, že
Nizozemsko a další země posílají Patrioty na Ukrajinu. Brzy už
budou k ničemu. Když si neporadí s Iskanderem-M, nemohou si
poradit s Orešnikem.

Podle Zelenského jen za poslední týden Gosudar vypálil na Ukrajinu
660 úderných dronů, 120 raket, a 500 klouzavých bomb. Je tak
zřejmé, že ruské destrukční schopnosti rostou každým dnem, a že
čeští mainstreamoví analytici se před dvěma roky ukrutně mýlili,
když se naivně radovali, že Rusku už docházejí rakety, zejména ty
“chytré”. Jaké protiraketové zbraně však budou chránit obyvatele
Evropy, když vůdcové na poradě v Kyjevě naplánovali III. světovou
válku, v českém mainstreamu ani v parlamentu netrápí zatím asi
nikoho. 

Základní plán, na kterém se v Kyjevě o tomto víkendu předběžně
usnesli noví vůdcové EU Estonka Kallasová a Portugalec Costa, s
Ukrajincem Zelenským, je vskutku nejrychlejším způsobem, jak
definitivně rozpoutat III. světovou válku. Plán má být dále projednán
už 3. a 4. prosince na jednání ministrů zahraničí NATO. Český

https://en.wikipedia.org/wiki/MIM-104_Patriot
https://militarywatchmagazine.com/article/netherlands-replenishes-ukraine-patriot-losses
https://militarywatchmagazine.com/article/airdefence-shortage-forces-danger
https://en.wikipedia.org/wiki/9K720_Iskander
https://www.michalapetr.com/map-2153-oficialni-takticko-technicka-data-ruske-rakety-oresnik-nakresy-a-grafika-sila-jedine-rakety-45-hirosim/
https://censor.net/en/videonews/3522826/zelenskyy-and-kallas-discuss-ukraine-s-needs-for-air-defense-systems
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-rakety-rusku-dochazeji-hlavne-ty-chytre-musi-si-je-setrit-i-na-nato-216623
https://kyivindependent.com/ukraine-war-latest-47/
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ministr zahraničí Lipavský bude na jednání nejspíš rozpoutání III.
světové války podle manuálu Kallasová-Costa-Zelenskyj podporovat,
protože (1) má velmi blízko k Petru Pavlovi, (2) a Petr Pavel je
ideovým strůjcem plánu Kallasová-Costa-Zelenskyj na rychlé
rozpoutání III. světové války. 

Podstatou celého plánu je podle Zelenského  (1) okamžité přijetí
celého území Ukrajiny, tedy i s okupovaným územím, včetně Krymu,
do aliance NATO, (2) ovšem pouze neokupované a neobsazené
území Ukrajiny by bylo považováno za území pod ochranou článku 5
o kolektivní obraně NATO. Zelenskému, Costovi a Kallasové tak
viditelně “hrabe na věži”, protože Ukrajina hodlá z neobsazeného
území střílet rakety do hloubi Ruska, aby si vynutila navrácení
okupovaného území, a zastavila ruský postup do nitra Ukrajiny. Tím
pádem by záruka za neokupované území podle článku 5 vstoupila
okamžitě v platnost, protože moskevský Gosudar se nehodlá při své
ofenzívě na Ukrajině ani zastavit, ani nenechá hlubinu Ruska
beztrestně ostřelovat nějakým pomateným kyjevským rakeťákem a
jeho západními dětinskými komplici.

Ani druhá verze pomateného plánu K-C-Z nemá jiné řešení, než III.
světovou válku. Podle druhé verze, NATO přijme Ukrajinu za člena i
se vším územím, na kterém se nacházejí její vojska, tedy i s
mezinárodně uznaným ruským územím v kurské oblasti, i s ruským
územím podle ruské ústavy – Doněck, Záporoží, Luhansk a
Cherson. Vojska členské země NATO by se tak okamžitě ocitla v
pozici agresora na ruském území!

Zelenského dětinská představa, že konflikt zamrazí na linii fronty, a
Ukrajině se tak poskytne čas, aby se připravila na budoucí
“diplomatickou anexi” svých Ruskem okupovaných území, a
současně přitom bude Ukrajina, po celou dobu přípravné fáze na
budoucí “diplomatickou anexi” ruského území, členem NATO pod
ochranou článku 5, není ničím jiným než zhmotněním dětinského
snu, vpravdě Putimského intelektuála Vachmajstera Hlavy,  Petra
Pavla, který před pár měsíci přednesl. Je velmi zajímavé, že přitom

https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/prezident-petr-pavel-odvolani-bartos-ustava-fiala.A240926_195245_domaci_pukk
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-pavel-do-nato-by-mohla-vstoupit-i-okupovana-ukrajina-40484662
https://kyivindependent.com/ukraine-war-latest-47/
https://www.youtube.com/watch?v=wqgkQiadfwY
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už v roce 1989 projevila baronka Thatcherová vážné obavy o
budoucí evropský mír, pokud bude Německo sjednoceno. Petr Pavel
se ve svém plánu, který se nyní pokouší trojice K-C-Z z Kyjeva
uskutečnit, dovolával údajného mechanismu sjednocení Německa
jeho přijetím do NATO dočasně bez jeho východních území. Přičemž
ho ani v nejmenším neudivuje, že tento údajný mechanismus
sjednocení Německa, dočasným členstvím západního Německa v
NATO bez východního Německa, se sice zhmotnil v jeho hlavě, leč
neexistoval v hlavě baronky Thatcherové, která si už v roce 1989
uvědomovala nebezpečnost situace, která by eskalací mohla vzbudit
v Moskvě podezíravou představu o jakých si tajných plánech na její
porážku a rozvrat a rozparcelování ruských území, a mohla by
odstartovat jadernou válku. Jestli diplomatické sjednocení Německa
proběhlo bez jaderné války, neznamená to, že budoucí “diplomatické
nabytí ruských území Ukrajinou” neskončí jadernou válkou, už
jakmile bude hrozit členství Ukrajiny v NATO. Naštěstí se zdá, že ve
Washingtonu, v Berlíně, i v Budapešti, bez jejichž souhlasu nemá
plán Petra Pavla ani v poslední verzi K-C-Z žádnou naději na
úspěch, nyní neúřadují žádní Vachmajstři Hlava, leč spíše rozumné
baronky Thatcherové. 

(3) Rusko-syrská ofenzíva proti teroristům z Al-Kaidy, kteří zákeřně
porušili příměří, a bezskrupulózně překročili dohodami stvrzené
demarkační linie, začala. 

https://www.novinky.cz/clanek/domaci-pavel-do-nato-by-mohla-vstoupit-i-okupovana-ukrajina-40484662
https://www.irishtimes.com/news/politics/state-papers-thatcher-opposed-german-reunification-after-collapse-of-berlin-wall-1.4119052
https://www.unian.net/politics/ukraina-v-nato-zelenskiy-nazval-strany-kotorye-skepticheski-otnosyatsya-k-vstupleniyu-kieva-v-alyans-12837765.html
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Včera rusko-syrské jednotky pochodující z Damašku vyčistily město Hamá
od posledních teroristů, a zahájily postup na sever. Ruské letectvo přitom
zahájilo pravidelné bombardování teroristů a jejich základen. Do splnění

požadavku syrského vládce Asada, aby Rusové vypravili do Sýrie
“mohutnou pomoc” zbývá 36 hodin. Pak se teprve uvidí, zda současné
události v Sýrii jsou spíše projevem ruské slabosti, než nějakých jiných

okolností. 

Přesně jak jsme včera ráno předpokládali v analýze MAP 2154 ruský
mainstream odpoledne zahájil na základě porušení příměří v Sýrii ze
strany teroristů “pod vlivem Washingtonu a Tel-Avivu” rozsáhlou
mediální kampaň, ve které současné události v Sýrii prezentuje jako
“budoucí události v Rusku”, pokud Putin naivně uzavře podle
Zelenského plánu příměří na linii dotyku obou znepřátelených
armád. Příměří s Ukrajinou v ruském mediálním pojetí nyní znamená
budoucí válku Ukrajiny a NATO proti Rusku. Pokud tedy Washington
vyprovokoval teroristy k porušení příměří a k útoku, posloužil tak jen
ruské propagandě, a varoval všechny Rusy, že “příměří nelze brát
vážně”. Do ruské kampaně proti Zelenského plánům podle plánů

https://t.me/rybar/65934
https://www.michalapetr.com/map-2154-chaos-v-syrii-padne-asad-utrpi-putin-porazku-nebo-je-to-jen-dalsi-gosudarova-rafinovana-hra-s-prekvapivym-vysledkem-analyza-1-cast/
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Petra Pavla na zmrazení ukrajinského konfliktu se včera zapojil i
hlavní ruský válečný korespondent Aleksandr Koc. Je tak jasné, že z
plánů na zmrazení ukrajinského konfliktu rozpoutáním III. světové
války zatím naštěstí nic nebude. 

Analýza Generála Mohamed Refaat Gad o hlavních strategických
cílech USA, Ruska, Iránu, Turecka a Izraele v nynějším střetu v Sýrii,
asi zítra. P.S. ve čtvrtek večer jsem byl na besedě v Zámrsku, první
část dnešní analýzy jsem tam přednesl ústně a slíbil, že později vše
doplním o zdroje. Slib jsem tak dnes splnil.

Je pondělí 2. prosinec 05.35 ráno.  Přeji všem krásný den, a komu
dnešní analýza připadala užitečná, může vznik další podpořit darem
na účet na konci tohoto článku. Mějte se. Poslední moji debatu u
Hájka na Protiproudu ze 27.11.2024 najdete zde. Poslední debatu na
TV Bureš ze 23. listopadu najdete zde.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

https://www.kp.ru/daily/27667.5/5018468/
https://www.youtube.com/watch?v=akY3yHOVkAo
https://www.youtube.com/watch?v=CGf-WH3DVrY

